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Profesora Titular en la Universidad de Belgrano y Profesora Adjunta de grado y postgrado en la Universidad de Buenos Aires, desarrollando en ambas tareas docentes y de investigación en el campo de la preservación y rehabilitación del patrimonio arquitectónico. Directora del Grupo de investigación de Patrimonio Arquitectónico de la Universidad de Belgrano (Facultad de Arquitectura y Urbanismo). Evaluadora externa de proyectos de investigación en universidades del país y del exterior. Integrante de la comisión de promociones docentes de la Universidad de Belgrano desde 2011 a la fecha.
Autora del libro Territorio, cultura y preservación en el hábitat del siglo 21 (Berlín, Editorial Académica Española, 2017) y de contribuciones sobre el patrimonio moderno de Buenos Aires presentadas y publicadas en encuentros científicos y académicos nacionales e internacionales. Conferencista invitada en universidades del país y del exterior. Editora regional para Argentina de The Journal of Architecture (RIBA; London, UK) desde 2003. Premio a la Investigación Universidad de Belgrano 2007 y 2015.
Miembro activa de ICOMOS (Consejo Internacional de Monumentos y Sitios) y de DOCOMOMO (Documentación y Conservación de conjuntos y edificios del Movimiento Moderno)
