CURRICULUM RESUMIDO DE: ANA MARÍA MENÉNDEZ
· Farmacéutica Facultad de Farmacia y Bioquímica, Universidad Nacional de Bs. As.
· Especialista en Farmacia clínica (1983), Universidad Nacional de Chile y Hospital Universitario de Chile, J.J. Aguirre, 

Doctora de la Universidad de Buenos Aires, Área Nutrición (2009). 
PERFECCIONAMIENTO en el extranjero: 

Ministerio de Sanidad y Consumo, Madrid, España, 1984; Servicio de Farmacia del Hospital de la Santa Cruz y San Pablo, Barcelona, España, 1984; Unidad de Apoyo Nutricional, Servicio de Farmacia, Hospital Necker Enfats Malades, París Francia, 1992; Hospital Allgemeines Krankenhaus der Stadt Wien-Univerrsitatskliniken, Viena, Austria. 1995.
Especialista en Farmacia Hospitalaria (2016). Certificado concedido por antecedentes por el

Colegio Oficial de Farmacéuticos y Bioquímicos de la Capital Federal- COFyBCF
En el ámbito de la nutrición parenteral en farmacia hospitalaria he desempeñado esta labor como referente a nivel nacional y de Latino América, en tareas de docencia, investigación, asesoramiento en la redacción de las disposiciones nacionales de Argentina, Uruguay, Chile y Perú y formación de recursos humanos.
  ANTECEDENTES LABORALES 

Farmacéutica de Hospital en: Hospital General de Agudos, Dr CG Durand; Hospital Nacional Prof. Alejandro Posadas; en el Área de Esterilización y como Jefa del Servicio de Farmacia del Policlínico del Docente -  Obra Social para la Actividad Docente;  Integrante de la Unidad Asistencial Nutricional y Directora Técnica del Sector de Laboratorio de Mezclas Intravenosas y Nutrición Parenteral del Sanatorio Mater Dei de Buenos Aires; Directora Técnica y Presidente del Directorio del Laboratorio Fraccionador de Soluciones Nutricionales - UNANUT SA y en los últimos años me desempeño como Integrante de la Unidad Nutricional del Hospital Privado Instituto Argentino de  Diagnóstico y Tratamiento, en Buenos Aires, Argentina.

ACTIVIDADES DOCENTES 
· 
 Profesora de la Cátedra de Farmacia Hospitalaria y Clínica (Asociada, Titular y tareas de Investigación) de la Carrera de Farmacia de la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales de la Universidad de Belgrano desde 1999 hasta la fecha.

· Profesora Titular de la Asignatura Nutrición Enteral y Parenteral de la Licenciatura en Nutrición de la Universidad ISALUD, Buenos Aires. 2008 -2012.

· Directora del Curso de postgrado de Nutrición Enteral y Parenteral, organizado por la Cátedra de Nutrición de la Facultad de Farmacia y Bioquímica de la Universidad de Buenos Aires- UBA-. 1995-2009   

·  Directora del Curso de postgrado de Medicamentos y Nutrientes: sus interacciones, organizado por la Cátedra de Nutrición de la Facultad de Farmacia y Bioquímica de la Universidad de Buenos Aires- UBA-.1999 -2010.

· Profesora Titular de la Asignatura Mezclas Intravenosas en el Curso de Postgrado de Farmacia Hospitalaria de la Universidad ISALUD, Buenos Aires. Duración del Curso: 2 años.
ASESORAMIENTO Y DOCENCIA EN EL ÁREA FARMACÉUTICA
· Asesora y Docente del Colegio de Farmacéuticos de la Provincia de Buenos Aires, La Plata, para la Organización y puesta en marcha del 1er. Centro de Información de Medicamentos Farmacéuticos – CIMF. 1985 -1987      

· Asesora de la Oficina Panamericana para la Salud, OPS/OMS. 1988-1997.
· Participación en la elaboración del "Proyecto de Fortalecimiento de los Sectores Sociales Proyecto ARG./87/009) en el ámbito del Ministerio de Salud y Acción Social  de la Nación Argentina e Integrante de la Comisión elaboradora del anteproyecto de Sistema de Información en salud" y en la Subcomisión de "Información de Hospitales", 1988-89.
· Asesora y Docente del Centro de Información de Medicamentos Farmacéuticos – CIMF- del Colegio Farmacéuticos de la Provincia de Buenos Aires -.1987 – 1994    

· Asesora y Docente de los Cursos de Postgrado de la Confederación Farmacéutica Argentina – COFA – Buenos Aires, Capital Federal. 1994-1998  

· Asesora de la Droguería FarmaKD Y APESA para la implementación y  seguimiento del Sistema de Gestión de la Calidad.  2009-16.

ACTIVIDADES PROFESIONALES
· Vocal de la Asociación Argentina de Nutrición Enteral y Parenteral.1982 –1990

· Secretaria de la Comisión Directiva de la Sociedad Argentina de Farmacéuticos de Hospital 1983 –1987

· Delegada en Argentina de la Organización de Farmacéuticos Ibero Latinoamericanos, OFIL con sede en España. 1984 –1992
· Miembro Titular de la Asociación Americana de Nutrición Enteral y Parenteral-     ASPEN, con sede en Estados Unidos de Norteamérica. Desde 1993

· Delegada para Argentina (1983-87), Vicepresidenta (1992-94)  y Presidenta de la Junta Directiva Internacional de la OFIL, con sede en España (1994 –96).
·  Miembro Honorario de la Sociedad Peruana de Terapia Intravenosa, Lima, Perú. 1994.

· Presidente del Comité de Farmacia de la Federación Latinoamericana de Nutrición Enteral y Parenteral – FELANPE- con sede en Brasil. 1999-2003. 

· Asesora de la Sociedad Paranaense de Nutrición Enteral y Parenteral del Estado de Río Grande Do Sul, Brasil. 2003-2005.
· Integrante del Consejo Directivo del Curso Interdisciplinario de Nutrición Clínica-  CINC, organizado por la Federación Latinoamericana de Nutrición Enteral y  Parenteral,-FELANPE-, para los países de Latinoámerica con sede en Brasil. Desde 2001 hasta la fecha.

· Integrante del Comité de Docencia de ILAS, Sección Ibero-Latino-Americana de la American Society of Parenteral and Enteral Nutrition -ASPEN- con sede en Estados Unidos. Desde 2003  a la fecha.
·  Asociación Argentina de Nutrición Enteral y Parenteral. En calidad de Experto en Soporte Nutricional. Desde 2005
· Presidente electa y Presidenta de la Sección Ibero Latinoamericana de ILAS / ASPEN American  Society  for Parenteral and Enteral Nutrition con sede en Estados Unidos. 2006-2010
· Asesora del Gobierno de Chile – Departamento Control Nacional. “Buenas Prácticas de elaboración de Nutriciones Parenterales” Instituto de  Salud Pública de Chile. Revisión y aportes a la Norma Vigente en Chile (2010 y 2016).
· Integrante de la Comisión Directiva de la Federación Latinoamericana de Nutrición Enteral, Parenteral y Metabolismo FELANPE para el período 2016-18.
Publicaciones en revistas nacionales e internacionales: 42; Capitulos de libros: 26
Libros de la serie de la OPS/OMS para Farmacia Hospitalaria: 3; Premios a trabajos de investigación presentados en congresos: 6; Premio Anual a la Investigación de la Universidad de Belgrano/2013: 1; Boletines de Organización de Farmacéuticos Ibero-Latinoamericanos – OFIL: 6.; Actividades docentes en el país y en el extranjero para la formación de profesionales del área Salud en la especialidad de Nutrición enteral y parenteral.
