Curriculum

Silvia Farías
Doctora en Química de la Universidad de Buenos Aires.

Desde 1976 desarrolla su actividad profesional en la Comisión Nacional de Energía Atómica (CNEA). 

Su investigación actual se orienta a la aplicación de metodologías analíticas de última generación para la evaluación de contaminación metálica y órgano metálica en matrices medioambientales, farmacéuticas, biológicas y alimentos. 

Publicó más de 40 trabajos en revistas internacionales con referato y en 4 libros. Ha participado y presentado trabajos en 150 Congresos Nacionales.

Revisora de 15 revistas internacionales y asesora para subsidios a otorgar por la Agencia Nacional de Promoción Científica y Técnica, por el CONACYT de Chile y por Universidades Nacionales tales como la Universidad Nacional de Buenos Aires y la Universidad Nacional del Litoral de Argentina.

Ha participado en Proyectos de Investigación Nacionales e Internacionales y es evaluadora de Proyectos de Investigación Nacionales. En la actualidad pertenece al grupo coordinador de dos Proyectos del CONICET.

Becaria Internacional del Organismo Internacional de Energía Atómica en 6 oportunidades, de la  Acción CYTED 105PI0272 y de la RED CYTED Iberoarsen (España- Iberoamérica) en 6 oportunidades, en 2 oportunidades para la Agencia Española de Cooperación Intenacional para el desarrollo (AECID) y en la Universidad de Upsala (Suecia) para el Proyecto LANDFOOD del Ministerio de Medioambiente de la República de Venezuela. 

Premios: - Generalitat Valenciana- Otorgado por el Reino de España por los trabajos sobre “Arsénico en aguas y alimentos en Argentina 1991-2005. 

- Mercosur de Ciencia y Tecnología 2011 otorgado por la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura –UNESCO.

- Mención Especial Fundación ARCOR a Proyectos de Innovación en Alimentos con Perfil Social. 

- Premios a presentaciones en congresos internacionales (en colaboración).

Cursos de postgrado y asesoramientos:

- En Argentina y en el exterior bajo el auspicio del Organismo Internacional de Energía Atómica (IAEA), de CNEA y del Organismo Argentino de Acreditación (OAA/ OAA/ PTB de Alemania). 

- Asesora del Banco Interamericano de Desarrollo para desempeñarse Responsable del Proyecto “Ensayos de Aptitud por Comparaciones Interlaboratorios en el Proceso de Acreditación” 

- El BID la ha convocado para la realización de una consultoría sobre “Determinación de metales en productos de la pesca” aplicando lineamientos de calidad en laboratorios (ISO/IEC 170025:05)” en Georgetown, Guyana. 

- Evaluadora de Laboratorios de CNEA, 

- Coordinadora y evaluadora técnica nacional e internacional del Organismo Argentino de Acreditación (OAA). 

Docencia Universitaria: Facultad de Ciencias Exactas y Naturales de la UBA, del Instituto Universitario de la Policía Federal Argentina, y de las Carreras de Posgrado de los Institutos Universitarios de CNEA, Dan Beninson y Ernesto Sábato. 
Ha dictado cursos, talleres y seminarios en Argentina, Brasil, México, Perú, Uruguay, Ecuador, Panamá, Honduras, Guatemala y Guyana sobre temas relacionados con Metodologías Analíticas para Determinación de Metales y Especies Metálicas en matrices ambientales, biológicas, geológicas, medicamentos y alimentos y sobre Calidad en Laboratorios (Norma ISO/ IEC 17025: 2005).

